



В Няндоме установлен несовершеннолетний, подозреваемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть 16-летнего местного жителя



28 мая 2020 года в реанимационном отделении больницы скончался 16-летний подросток, которого госпитализировали 24 мая 2020 года с черепно-мозговой травмой. В ходе судебно-медицинской экспертизы установлено, что его смерть наступила в результате травмы головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Первоначально знакомые погибшего пояснили, что он получил травму по собственной неосторожности, упав с турника на спортивной площадке. В ходе следственно-оперативных действий, проведенных вместе с сотрудниками ОМВД России «Няндомский», установлено, что подростка избил его 17-летний знакомый.

По версии следствия, 22 мая 2020 года в ходе совместного употребления спиртных напитков в одной из квартир дома в городе Няндомы 17-летний юноша в ходе ссоры нанес удары руками по голове 16-летнему знакомому. Через некоторое время потерпевший почувствовал себя плохо и ему вызвали бригаду скорой медицинской помощи.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели по делу, производится сбор доказательственной базы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Суд избрал в отношении несовершеннолетнего подозреваемого меру пресечения в виде запрета совершения определённых действий.

Подозреваемый частично признал свою вину, так как считает, что не мог причинить своими действиями смертельную травму головы. В ходе допроса он пояснил следователю, что нанес удар рукой по голове нетрезвому потерпевшему, чтобы он проснулся, а потом еще несколько ударов, так как тот его оскорбил.

Дело принято к производству Няндомским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

05 Июня 2020

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1470939>